

慈恩學校
全港學校延遲復課的相關安排

敬啟者：

教育局於一月三十一日再次宣布，根據疫情的最新發展，全港學校（包括幼稚園、小學、中學、特殊學校及提供非正規課程的私立學校）最早會在三月二日復課，但仍待進一步評估。教育局會繼續依據醫學意見，並會考慮學校的準備、社會防疫物資的供應等，具備足夠條件復課時，才決定復課日子。

同時，教育局強烈呼籲學生應避免前往受疫情影響的地區，家長亦應安排正在外遊的子女盡快回港，回港後須注意身體狀況，如有不適應盡快求醫，以保障健康。此外，在延遲復課期間，學生應留在家中，避免到人多擠迫的地方。更加不應讓學生離境旅遊，以減低感染疾病風險。

鑑於香港政府於 2 月 5 日發佈，要求從內地入境人士須強制接受檢疫 14 天，所以在農曆新年期間曾旅居國內的學生，或同住的「密切接觸者」曾旅居國內，回港後須先作家居隔離至少十四天；此外，學生在回校或回宿前須往香港註冊西醫作基本問症，並需取得醫生證明，以確保沒有發燒、咳嗽及上呼吸道感染等徵狀。同時，請家長務必要填妥早前發出的「學生春節期間健康狀況申報表」，並須於回校前最少兩個工作天通知校方。

在延遲復課期間，學校會保持校舍開放，並會加強校舍清潔和做足預防措施。如有任何查詢，歡迎與當值護士、舍監、班主任或宿舍導師聯絡（電話：2386 2010），敬請垂注。

此致
貴家長

慈恩學校署任校長 (王) 廉 培 謹啟

二零二零年二月七日

